财经新闻

上海电信建成国内"光网第一城",用户平均带宽超过32M

般"百兆上网打出平价牌

本报讯(记者 沈敏岚)"飞一 般"的百兆上网,价格贵不贵?记者 从上海电信获悉,上海家庭百兆宽 带价格一降再降,已从每年2800元 降至 1800 元,平均"1 天 5 元",快 步进入平价时代。

新民晚報

继 2013 年 9 月上海电信百兆 宽带打对折后,从今年五一开始,上 海电信百兆价格再降35%,降至每 年 1800 元,这个促销计划从 2014 年 5 月 1 日开始,实施至 2014 年 7 月31日结束。据悉,上海电信的宽 带市场份额达70%左右。

"三选一"百兆计划

2013年9月1日,上海电信开 始实施"宽带卓越"计划,上海电信 50M 和 100M 的家庭宽带标准资费 降至 240 元和 280 元,50M 宽带降 价幅度为 27%,100M 家庭宽带的 降价幅度更是达到了52%,每兆单 价为2.8元。从今年5月1日起.上 海电信又推出了一次性支付两年宽 带费用,价格再降的促销举措。即 100M 宽带价格从原来的年费 2800 元,下降到每2年3600元,降幅高

除了直接升速到百兆外, 上海 电信还为家庭用户提供了"参加套 餐送百兆宽带"活动,今天至6月 30 日,加入上海电信指定套餐,预 存 5288 元的手机话费,不仅可以任 选一部三星或苹果手机, 还能附赠 家庭百兆宽带和 3G 全国流量。

上海电信还针对部分套餐的老 用户推出了升速包,也就是"一天加 一元,轻松升百兆。"比如参加全家 享、光网 e8 和叠叠高套餐的用户, 可以通过叠加 360 元/年的升速包,

将宽带提速到百兆。

网速不达标可获赔付

上海电信向家庭宽带用户提供 实时测速,并承诺"对由于电信方原 因导致的速率不达标,如在48小时 内无法修复,将向用户赔偿3倍差 价,直到速率达标为止"。

据悉, 上海电信率先在全国推 出宽带家庭用户测速不达标赔付承 诺,达标率提升至99.6%,第三方监 测报告显示宽带下载速率持续保持 国内第一。

建成"光网第一城"

上海电信三年来连续六次实施 "智慧城市宽带大提速"活动,把百 **兆宽带送进千家万户**,建成国内"光 网第一城"。目前上海的光网用户已 经达到383万户,宽带用户占比超过 76.6%, 电信用户平均带宽超过了 32M, 领先全国:CDMA网络质量持 续同城领先,WiFi场点数达到8200 个, 承建市政府i-shanghai热点数 237个;为全市60万家各类企业和跨 国总部提供专业的综合信息服务。

完成100万美元出口可获3万元人民币补贴

阿里率先向外贸出口企业"发红包"

本报讯 (记者 胡晓晶)"中国 外贸已过了向'制造'要利润的阶段, 今天外贸要向服务要利润",阿里 巴巴 B2B 事业群总裁吴敏芝说。

日前,阿里率先向外贸出口企 业"发红包"即在基础服务费全免 的情况下,出口商通过阿里旗下的 外贸综合服务平台"一达通"完成 报关、退税和结汇后,每出口1美 元还可获得最高3分钱人民币的 补贴。这意味着,一家出口企业如 通过该平台完成 100 万美元的出 口,即可获得3万元人民币补贴。

通过中美货币汇率计算,这一补贴 额约为贸易额的千分之五。据悉, 这也是国内第一次由一家平台型 企业提供外贸服务补贴。

在刚结束的 2014 春节广交会 上、出口成交191184亿元人民币。 环比下降 2.01%,同比下降 12.64%。 在外贸走低的背后,是中小外贸企 业要承受用工成本、原料成本的攀 升,物流、通关等流通成本也超过 了30%。阿里"发红包"与政府的 "出口补贴"不同,后者有额度上 限、增量限制和行业限制,前者则

是无条件的、全方位的出口补贴。

数据显示,去年在"一达通"平 台上已获取了1.8亿条外贸交易 数据、拿到55亿元银行授信和9 万笔无抵押贸易融资。以往割裂的 外留企业通关,报税,结汇等数据, 现在通过互联网积累,构成了企业 "信用记录"。对此,国务院发展研 究中心金融研究所研究员、中国银 行业协会首席经济学家巴曙松评 论说,网上外贸平台提供了低成本 的采信方式,这就是互联网金融业 务的优势。

央行:逐步关闭金融IC卡降级交易

本报讯(记者连建明)昨天, 央行发布《关于逐步关闭金融IC卡 降级交易有关事项的通知》,决定在 全国范围内统一部署逐步关闭金融 IC卡降级交易工作,以全面提升银 行卡安全交易水平。

什么是金融IC卡降级交易? 2011年3月,我国启动金融IC卡应用 推广工作,各商业银行按总体规划 开始发行金融IC卡。由于我国银行 卡受理终端种类较多、数量庞大,改 造工作需逐步完成。为不影响持卡 人用卡体验, 各商业银行发行的金 融IC卡上仍具有磁条介质, 持卡人 可使用IC介质在可受理金融IC卡的

终端上完成支付, 也可使用磁条介 质在尚未完成金融IC卡受理改造的 终端上完成支付。为避免出现金融 IC卡与其受理终端的技术不兼容导 致持卡人不能完成交易, 明确在此 种情况下受理卡片时仍可降级使用 磁条介质完成交易,这就是金融IC 卡降级交易。

6月份起,上海、广州、成都、北 京、贵阳、宁波等将启动 ATM 关闭 金融 IC 卡降级交易试点,10 月底 前全国 POS 终端关闭金融 IC 卡降 级交易,各商业银行应根据自身实 际于年底前关闭在其他线下渠道终 端上的金融IC卡降级交易。



您需要的是有保障的沪上消费者自己的装潢展!

5月17/18日

海展览中心西二馆

延安中路1000号/南京西路1333号



名企联手 20万家装质保金先行赔 您值得来! 付,我们已为您的装潢 上足保险

300名全国优秀家装设计师占领行业半壁江山,全部如数到场

现场抽奖,赢取限量版足金金饰

(价值不超过5000元)

拒绝"家装后遗", 打贏裝修第一仗!

不再担心返潮霉变与发臭,针对申城气候"金牌 施工工艺"研讨式解析

好工人才有好装修,平均15年从业经验,一级施 工管理绝不发包

单户家庭尽省折扣,

订装修立获10000元装修补贴!

价值699元豪华卫浴套组/享整体厨房部分免单优惠/价值3000元的 建材抵扣券/可参与199换购2000元建材活动